



Sandomierz 14.12.2023 r.

ZOŚ/3582, 3584/2023

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: **Wywóz i zagospodarowanie komunalnych osadów ściekowych z PGKiM w Sandomierzu Sp. z o.o.**

PGKiM w Sandomierzu Sp. z o.o. ul. Przemysłowa 12 jako Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych wyjaśnia:

1. Czy Zamawiający dopuszcza wprowadzenie podwykonawcy w zakresie transportu odpadów oraz w zakresie zagospodarowania odpadów?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ w tym zakresie.

Transport odpadów oraz ich zagospodarowanie stanowi całość przedmiotu zamówienia. Oferta Wykonawcy, który całość przedmiotu zamówienia powierzy podwykonawcy lub podwykonawcom podlegać będzie odrzuceniu, jako niezgodna z przepisami ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605, ze zm.).

2. Czy Zamawiający dopuszcza zmianę Partnera Konsorcjum w przypadku wykonawców wspólnie ubiegających się o realizację zamówienia?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zmianę Partnera Konsorcjum.

Partnera konsorcjum może zastąpić inny współwykonawca na wypadek śmierci albo upadłości tego partnera pod warunkiem, że wszyscy wykonawcy będą spełniali warunki udziału w postępowaniu i nie będą podlegali wykluczeniu.

Nowy wykonawca może również zastąpić dotychczasowego w wyniku sukcesji, wstępując w prawa i obowiązki wykonawcy, w następstwie przejęcia, połączenia, podziału, przekształcenia, upadłości, restrukturyzacji, dziedziczenia lub nabycia dotychczasowego wykonawcy lub jego przedsiębiorstwa, o ile nowy wykonawca spełnia warunki udziału w postępowaniu, nie zachodzą wobec niego podstawy wykluczenia oraz nie pociąga to za sobą innych istotnych zmian umowy, a także nie ma na celu uniknięcia stosowania przepisów ustawy Prawo zamówień publicznych.

Zamawiający dopuszcza zmianę składu wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia publicznego nie tylko po zawarciu umowy, ale także na etapie ubiegania się o udzielenie zamówienia.

3. Czy Zamawiający dopuszcza złożenie jako warunek udziału w postępowaniu posiadanie zdolności technicznej lub zawodowej wykonanie usługi o wartości nie mniejszej niż 500 000,00 zł ale w okresie krótszym niż min.11 miesięcy?

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia wymagań wprowadzonych w SWZ.

PGKiM w Sandomierzu Sp. z o.o. ul. Przemysłowa 12 jako Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych przedłuża termin składania ofert i ustala nowe terminy:

1. Termin składania ofert: **21.12.2023 r. godzina 10:00**
2. Termin otwarcia ofert: **21.12.2023 r. godzina 10:30.**
3. Termin związania ofertą: **do 19.01.2024 r.**

Pozostałe zapisy SWZ nie ulegają zmianie.